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山东边角料采用选矿小规模纳税人要交哪些税

年月日，财政部国家税务总局发布了《关于全国实施增值税转型改革若干问题的通知》（财税70号）（以下简

称《通知》），该通知对一般纳税人销售自己使用过的固定资产的税务处理分别做了规定：一般纳税人销售自

己使用过的年月日以后购进或者自制的固定资产，按照山东边角料采用选矿小规模纳税人要交哪些税适用税率

征收增值税；年月3日以前未纳入扩大增值税抵扣范围试点的纳税人，销售自己使用过的年月3日以前购进或者

自制的固定资产，按照%征收率减半征收增值税。根据《中华人民共和国增值税暂行条例》第条的规定，“小

规模纳税人的征收率为%”，自年月日起执行。

其不含税价=/(+%)=000元应纳增值税=000%=0元你上月按%的征收率计算多缴的增值税，根据《征管法》的规

定，可以申请办理退税。纳税人应提出退税申请，并提供以下资料：《退税申请审批表》;完税凭证等已缴税款

证明原件复印件;申报表原件复印件;纳税人书面申请或其他说明材料;二是抵交，有可能需要数月才能抵交完。

以下是东奥会计在线独家提供的关于注会考试《税法》科目的部分精彩答疑，相关知识点是小规模纳税人应纳

税额的计算。

题目主干某生产企业为小规模纳税人，年月销售自产货物取得含税收入元，销售自己使用年的设备一台，取得
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含税收入元，销售生产过程中产生的边角废料，取得含税收入元，当月购入货物取得的普通发票上注明的金额

为元，则该企业本月应缴纳增值税元。ABCD东奥会计在线答案C该企业本月应缴纳增值税=(+)÷(+%)×%+

÷(+%)×%=40.78(元)。例如：一般纳税人和小规模纳税人同时购进一批货物，取得增值税专用发票，价款万元

，增值税万元，销售含税价格为万元。小规模纳税人不能抵扣的增值税是可以计入到购进产品的成本中扣除的

少交企业所得税，但是一般纳税人已经抵扣的增值税却不能计入购进产品的成本中。

小规模纳税人

销售不动产的处理方法应依据《财政部国家税务总局关于营业税若干政策问题的通知》（财税号）的规定，单

位和个人销售或转让其购置的不动产或受让的土地使用权，以全部收入减去不动产或土地使用权的购置或受让

原价后的余额为营业额缴纳营业税；单位和个人销售或转让抵债所得的不动产土地使用权的，以全部收入减去

抵债时该项不动产或土地使用权作价后的余额为营业额缴纳营业税。根据《增值税暂行条例实施细则》第二十

九条的规定，年应税销售额超过小规模纳税人标准的其他个人按小规模纳税人纳税；非企业性单位不经常发生

应税行为的企业可选择按小规模纳税人纳税。营业税纳税人销售自己使用过的固定资产当然是不经常发生的应

税行为，因此，对营业税纳税人销售旧固定资产，应按小规模纳税人进行管理，缴纳增值税。

根据《财政部国家税务总局关于部分货物山东边角料采用选矿小规模纳税人要交哪些税适用增值税低税率和简

易办法征收增值税政策的通知》（财税号）第二条的规定，小规模纳税人销售自己使用过的固定资产，减按%

征收率征收增值税。《国家税务总局关于增值税简易征收政策有关管理问题的通知》（国税函号）规定，小规

模纳税人销售自己使用过的固定资产和旧货，按下列公式确定销售额和应纳税额：销售额=含税销售额（+%）

应纳税额=销售额%例某房产中介公司属于营业税纳税人，009年月将自己已使用年的一批家具（原值万元）以

万元价格售出。该企业财务负责人认为，该销售行为符合《增值税问题解答（之一）》（国税函号）规定的免

税条件，不用纳税。《增值税问题解答（之一）》规定，纳税人销售使用过的其他属于货物的固定资产，山东

边角料采用选矿小规模纳税人要交哪些税适用暂免征收增值税政策，应同时具备以下几个条件：属于企业固定

资产目录所列货物；企业按固定资产管理，并确已使用过的货物；销售价格不超过其原值的货物。因为《国家

税务总局关于发布已失效或废止有关增值税规范性文件清单的通知》（国税发号）已将《增值税问题解答（之

一）》中的上述内容废止，纳税人应按新规定计算纳税。根据以上分析，该房产中介销售旧家具，应缴纳增值

税，应纳增值税＝（＋%）%＝90.9（元）。
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查账征收建立在纳税人会计核算健全，能准确提供税务资料的基础上，以申报当月的销售收入乘以山东边角料

采用选矿小规模纳税人要交哪些税适用征收率得出应纳税额。

小规模纳税人销售货物或者应税劳务采用销售额和应纳税额合并定价方法的，按下列公式计算销售额：销售额

＝含税销售额÷（＋征收率）暂行条例第十二条小规模纳税人增值税征收率为%该公司应纳增值税额=/（+%

）%=。

原文地址：http://jawcrusher.biz/xkj/xOnjShanDongkTb4s.html
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